

习近平集体会见上海合作组织成员国 外长理事会会议外方代表团团长

新华社北京7月15日电(记者孙奕 朱超)7月15日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂集体会见来华出席上海合作组织成员国外长理事会会议的各国外长和常设机构负责人。

习近平指出,上海合作组织成立24年来,始终秉持“上海精神”,不断成熟壮大,焕发出强大生命力。成员国政治互信不断加深,各领域合作结出硕果,成功走出了一条顺应时代潮流、契合各方需求的区域合作道路,树立起新型国际关系的典范。中方始终把上海合作组织作为周边外交优先事项,致力于把上海合作组织做实做强,维护好地区安全和稳定,促进成员国发展繁荣,打造紧密的命运共同体。去

年7月中方接任轮值主席国以来,积极开展活动,推动合作,各方迈出共同建设上海合作组织美好家园的坚实步伐。今年将举办上海合作组织天津峰会,我期待在天津同各成员国领导人会面,共商上海合作组织发展大计。

习近平强调,面对变乱交织的国际形势,上海合作组织要看准方向、坚定信心、高效行动、更有作为,为世界注入更多稳定性和正能量。一是牢记成立初心,做“上海精神”的火炬手。以互信、互利为合作之基,以平等、协商为相处之道,以尊重多样文明、促进和谐包容,以谋求共同发展实现共赢繁荣,让“上海精神”持续照亮构建上海合作组织命运共同体之路。二是回应人民期待,做深化合作的行

动派。完善应对安全威胁和挑战的机制,筑牢安全屏障,回应人民对平安宁生活的期待;对接成员国发展战略和共建“一带一路”等合作倡议,实现更高质量、更可持续发展,回应人民对富足美满生活的期待;便利人员往来、促进民间交流,多举办体现各国特色的人文活动,回应人民对丰富精神生活的期待。三是担当时代使命,做构建人类命运共同体的笃行者。坚决反对霸权霸道霸凌,让世界多极化更加平等有序;坚持共商共建共享,让经济全球化更加普惠包容;团结引领全球南方,推动建立更加公正合理的全球治理体系,为构建人类命运共同体汇聚磅礴力量。

王毅作为上海合作组织成员国

外长理事会主席汇报了中方接任轮值主席国以来各方面工作进展和天津峰会筹备情况。

俄罗斯外长拉夫罗夫代表外方发言,表示上海合作组织坚持互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”,取得世人瞩目的合作成果,国际吸引力不断增强。实践证明,“上海精神”符合成员国共同利益,具有强大生命力。中国接任轮值主席国以来,举办大量活动,推动上海合作组织取得新的发展。面对复杂国际形势,上海合作组织应坚持多边主义,推动国际秩序朝着更加公正合理方向发展。各方愿积极支持中方主席国工作,凝聚共识,确保天津峰会取得圆满成功。

习近平会见俄罗斯外长拉夫罗夫

新华社北京7月15日电(记者孙奕 曹嘉明)7月15日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯外长拉夫罗夫。

习近平请拉夫罗夫转达对普京总统的亲切问候。习近平指出,中俄双方要落实好我同普京总统达成的重要共识,深入推进中俄全面

战略协作伙伴关系建设,加强在双边平台的相互支持,维护好两国发展和安全利益,团结全球南方国家,推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展。上海合作组织是中俄共同参与创建的综合性区域合作组织,对维护亚欧大陆和平、稳定、发展具有重要意义。双方要相

互支持,把上海合作组织发展方向,不断注入新动能,做实做强这个战略平台。

拉夫罗夫转达普京总统对习近平主席的诚挚问候,表示在两国元首战略引领下,俄中全面战略协作伙伴关系深入发展。俄方高度重视对华关系,期待在世界反法西斯战

争胜利80周年这一重要年份,同中方保持高层交往,加强各领域互利合作,在国际地区事务中保持沟通协调,促进世界和平稳定。俄方将积极支持中方主席国工作,共同推动上海合作组织天津峰会取得圆满成功。

王毅参加会见。



商水县固城镇黄台村大力发展乡村产业,利用衔接资金投资兴建返乡创业园,采取“工厂+农户”生产模式,带动周边600余人就业。图为园区工人正在加工产品。

记者 王映 摄

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章
坚定不移推进高水平对外开放

新华社北京7月15日电 7月16日出版的第14期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚定不移推进高水平对外开放》。这是习近平总书记2012年12月至2025年4月期间有关重要论述的节录。

文章强调,开放带来进步,封闭必然落后。中国的发展离不开世界,世界的繁荣也需要中国。不断扩大对外开放、提高对外开放水平,以开放促改革、促发展,是我国发展不断取得新成就的重要法宝。中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。

文章指出,要不断扩大高水平对外开放。过去中国经济发展是在开放条件下取得的,未来中国经济实现高质量发展也必须在更加开放条件下进行。要以国内大循环吸引全球资源要素,增强国内国际两个市场两种资源联动效应。稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,主动对接国际高标准经贸规则,深化外贸、外商投资和对外投资管理体制改革,营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。实施自由贸易试验区提升战略,鼓励首创性、集成式探索,打造开放层次更高、辐射作用更强的改革开放新高地。完善推进高质量共建“一带一路”机制。越开放越要重视安全,越要统筹好发展和安全,着力增强自身竞争能力、开放监管能力、风险防控能力。要坚持在法治基础上推进高水平对外开放,不断夯实高水平开放的法治根基。

文章指出,中国利用外资的政策没有变也不会变。中国是全球第二大消费市场,拥有全球最大规模中等收入群体,蕴含着巨大投资和消费潜力;已经形成比较健全的利用外资法规政策体系和工作体系;长期保持政局稳定、社会安定,是世界公认的最安全国家之一。中国过去是、现在是、将来也必然是外商理想、安全、有为的投资目的地,与中国同行就是与机遇同行,相信中国就是相信明天,投资中国就是投资未来。

文章强调,经济全球化是社会生产力发展的客观要求和科技进步的必然结果,为世界经济持续增长提供了强劲动力,促进了商品和资本流动、科技和文明进步、各国人民交往。当前,单边主义、保护主义加剧,多边主义、自由贸易受到严峻挑战。中国坚持经济全球化正确方向,推动贸易和投资自由化便利化,反对保护主义,反对“筑墙设垒”、“脱钩断链”,反对单边制裁、极限施压。坚持真正的多边主义,推动普惠包容的经济全球化,积极参与全球经济治理,致力于建设开放型世界经济。

市委组织部举办党建引领基层 高效能治理工作培训班

本报讯(记者 杜林波 通讯员 周磊东)为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和《河南省委组织部关于推进党建引领基层治理工作专题培训班》,市委组织部举办党建引领基层高效能治理工作专题培训班,全市村(社区)“两委”干部、网格员、驻村干部等在4827个远程教育站点同时学习收看。

此次培训课程内容充实、主题鲜明、师资权威,从网格化实践到文明乡风建设,从民生政策解读到意识形态风险防范,再到纪律作风强化,全方位揭示了新形势下党建引领如何真正成为激活基层治理效能的“红色引擎”。

培训课程有《聚焦兜牢基本民生保障底线,开展扶弱助困行动》《红色物业助力基层治理》《切实做好整治形式主义为基层减负》《防范化解金融风险》《维护农民权益:正确识别假冒伪劣种子和农药》《坚持人民至上、生命至上,扎实做好新时代行政村安全管理工作》等。

培训班共三期。参训人员一致表示,要扎实开展党建引领基层高效能治理工作,将基层治理工作落在基层、为民服务彰显在基层、社情民意汇聚在基层,深耕基层治理沃土,依托网格化管理平台,打造党建引领社会治理的新高地,让党组织的力量纵向到底、横向到边。②19

持续推进移风易俗 让群众弃“人情债”吹“文明风”

本报讯(记者 李瑞才)郸城县秋渠乡村民刘同政嫁女儿“不要彩礼要幸福”,太康县开展“戏前一刻钟”微宣讲传递移风易俗新风,沈丘县开展“非物质文化遗产进乡村”传播文明节俭理念,西华县各乡镇强力推进“乡约新风”让移风易俗之风在城乡上下劲吹……记者从市文明办了解到,在近日举办的全省精神文明建设工作会议上,我市的移风易俗工作成为周边城市学习借鉴的典范。

“现在我们这里的结婚彩礼盛行‘万里挑一’,操办红白喜事到村里的乡村大食堂,村民集体参与制定的村规民约让群众放弃‘人情债’,实施移风易俗让城乡上下劲吹文明风。”这是今年4月记者深入乡村采访移风易俗工作亮点时,鹿邑县贾滩镇大宋行政村党支部书记宋明阳的一段朴实感言。他的这句话让人深刻感受到一场关于文明新风的深刻变革正在我市城乡上下扎实推进,移风易俗倡导的“杜绝高价彩礼、践行厚养薄葬,倡导勤俭节约、孝老爱亲”文明健康的生活理念,正在为我市乡村全面振兴提供源源不断的精神动能。

市文明办相关负责人介绍,近年来,我市把推动移风易俗作为深化新时代文明实践、实施文明乡风建设的重要内容和有力抓手,全市各地健全完善移风易俗长效机制,以倡树良好家风、培育文明乡风为切入点,积极搭建平台,运用“治、宣、树、唱、激”等举措,倡导孝老爱亲、和谐邻里、勤俭节约等文明新风尚,“宣”出乡村好风气、“树”出身边新模范、“唱”出文明新气象、“激”发群众新动能,通过树典型、学先进、扬正气,让符合村情民情、村民认可的村规民约在潜移默化中影响老百姓的观念、习惯和价值取向,以千万家庭的好家风,汇聚起全社会的好民风、好乡风,用身边的“新人事”改变群众的行为准则、文明素养和精神面貌,持续引导大家破除陈规陋习,摒弃彩礼攀比、攀比攀比、攀比攀比、攀比攀比的虚荣心理,为爱情“减负”,让幸福“加码”,争做孝老爱亲、勤俭节约典范,乐当村规民约的制定者、移风易俗的推动者、文明新风的倡树者。②19

市防减救灾办发布风险提示 部分行业要停止户外作业

本报讯(记者 王凯)市气象局于7月15日8时30分将高温橙色预警信号升级为高温红色预警信号:预计15日下午我市最高气温将升至40℃以上。周口市防减救灾委员会办公室(简称市防减救灾办)要求各级各

一间小平房 八年干群情

□记者 高洪艳

“这间小小的平房既是俺村党支部书记的住室,也是他的厨房,更是他的办公室。他在这里已经住了八年。”近日,记者前往沈丘县付井镇杨庄村采访。在村头,一位村民无意间说出的一句话引起记者的注意。

2018年年底,经过全村党员的推选,在外地创业有成的杨兵全票当选杨庄村党支部书记。当时的杨庄村乱象丛生,村内没有一条像样的路,垃圾遍地,污水横流,两个坑塘臭气熏天,私搭乱建现象严重,有的违建甚至占半条道路,群众怨声载道。

“整治咱村这个乱摊子就看你的了。”上任第一天,杨兵组织召开第一次党员大会。会上,许多老党员向他投来信任的目光。

“请大家放心,我一定会干好工作,绝不辜负父老乡亲的厚望。”杨兵坚定地说。为方便工作,上任第二天,他就把铺盖和锅碗瓢盆等生活用品从城市搬到了村委旁边的一间小平房里,这一住就是八年。在这八年

部门要高度重视,及时采取防范措施,相关行业要及时停止户外作业。

市防减救灾办要求,各级政府和相关行业部门要严格落实24小时值班值守制度,保持通讯畅通,掌握气象信息,最大程度保障人民群众生命财产安全,形成政府统筹协调、部门联动、公众参与的高温天气防范体系。

市防减救灾办提醒公众,要增强防范意识,采取有效防暑降温措施,避免长时间户外活动,尤其是老年人、孕妇、有慢性病的人应尽可能减少外出,居家要确保用电安全。②19

2023年,在镇党委、镇政府的大力支持下,杨庄村修通了村里通往外界的2.5公里柏油路,方便了村民的日常出行和物资流通,群众的生活质量明显提高。在村内一棵老榆树下乘凉的92岁村民闵赵氏老人高兴地说:“俺家旁边就是花园,天天在这闻花香,心里亮堂着呢!”

为进一步扩大特色产业生产规模,杨庄村“两委”班子积极探索电商销售模式,2024年成立“三位一体”综合运营点,精心打造农产品展销中心,通过助农直播等活动,不断拓展网络销售渠道,有效提升农产品的附加值,为村内特色产业发展插上了“互联网+”的翅膀。当年,该村网络销售达到1300多单,销售金额263万余元。

付井镇镇长李占伟告诉记者,杨庄村有50多名党员,每名党员联系30多户村民,在外地的党员也会按时回来对联系户进行走访,发现问题及时解决。如今的杨庄村产业兴、生态美、乡风淳、治理优、百姓富,他们用实干书写了乡村振兴的生动答卷。

付井镇党委书记赵斌说:“在党建引领基层高效能治理中,杨庄村党支部为民所想,情为民所系,沟通的大门时刻为群众敞开,为全镇树立了标杆。付井镇将不断创新‘线上接访+线下调解’等模式,进一步优化群众诉求解决流程,确保合理诉求在镇村两级得到及时回应和有效解决,守好服务群众的‘第一道防线’。”②19



(川卫)医广[2024]第09-11-001号
CNVISICARE 周口中视眼科医院
矫正近视 到周口中视
诊疗项目:眼科、急诊医学、麻醉科、医学检验科、医学影像科
联系电话:0394-8310120 地址:周口市川汇区八一大道与交通大道交汇处南300米路东

高中生考不上理想大学 就读
周口交通技师学院
人社部(2021)48号文件规定 毕业享受本科待遇
▶可考公务员
▶可考事业编
▶可参军入伍